

# 时间:2017年10月1日 星期日 天气:阴有小雨

到目前已经连续3周没有休息,也 已经连续3周没有回郑州的家了,每天 工作就是各项汇总、汇报、上报、台账 整理等。眼看大家都在过节,我们只 能在单位继续上班,幸亏别人都在过 "双节",老公的生意没有那么忙,终于 可以来陪我和宝宝两天了。可是看孩 子对于男人来说好像真的有点难,他 俩在家,我在单位,手机不停地响,一 会儿吃什么,一会儿穿什么,没办法, 一大一小还是来了单位,就在楼下车 里玩着、等着,突然间,觉得有点幸福, 也有点心酸……

## 时间:2017年10月2日 星期一 天气: 阴有小到中雨

今天轮到我和同事永红去上高峰 岗,我站在主岗上,打着直行手势的时 候,不只一名司机从身旁经过为我竖起 大拇指,还看见西北角一名女孩在录像, 后来还受到了督察的表扬,这就是交警 工作中的一项——指挥交通,手势好不 好、交通畅不畅、司机配合不配合,这一 点一滴都代表了你的努力、你的成果, 每次高峰岗,有这样的结果我很满足。

### 时间:2017年10月3日 星期二 天气:小雨

原计划今天让我与同事亚伟去绿 博园、方特执勤的,因为路面防控任务 繁重,我们也加入了,梁主任、亚伟和 我,3个人带齐装备,上路查处违法行 为。其间,查到一个骑着电动三轮的女 士手抱两三岁的女儿,载着一位老人, 走的机动车道,伸手将其拦下,靠边停 车。当我问道:同志,你知不知道自己 走的是机动车道?她特别配合,说:警 察同志,不要处罚了好不好? 你看,我 急着赶路呢! 看着她怀里抱着的孩子, 睁着圆溜溜的眼睛看着我,我一阵心 软,想说,走吧,这次不处罚你了,下次 注意! 可是瞬间脑子里蹦出了海锋在 一次演讲时说的话,"我忘不了一个好 好的人被碾压成一摊肉泥,我忘不了死 者家属趴着驾驶舱门上用手砸玻璃的 情景,我忘不了他们失去亲人时那种撕 心断肠"。这几句话时时在我脑海里回 响,虽然我没有太多的路面执勤经验, 但是作为执法者,也许我的心软并不是 帮她,而是害她,最终,还是选择对她进 行了处罚,只是方式转为了体验式教 育,我希望这位妈妈能真的明白我的心 思,也希望在以后的日子里她能为自己 的宝宝树立榜样!



今年的国庆黄金周恰遇一年一度的中 秋佳节,假期变成了8天。这本应该是一件 充满欢乐和喜悦之事,但是,对于公安干警 来说,肩上的责任要比平常更为重大。

今年的黄金周期间,记者走进中牟县交 警大队,耳濡目染了交警的工作和生活,看他 们在风里雨里执勤,听他们妙趣横生的谈吐, 体验他们深夜加班的酸甜苦辣。女交警陈曼 就是他们中的优秀代表。这个乐天派的女 孩,1988年出生于豫北平原,2010年毕业 于河南警察学院,经过在河南高速交警的 实习和两年的入警培训,2014年正式步入 中牟县公安局交警大队,成为一名人民交

通警察,现在 负责办公室的 文字工作。

陈曼的8 天假期全部奋 战在工作岗位 上,并写下了 动人的假期日 记。以下是日 记实录。



和女儿温馨一刻



执法中一丝不苟

# 时间:2017年10月4日 星期三 天气:中雨

转眼间又是一年中秋节,往年还能调休回家一 趟,看望一下父母。而今年任务繁重,尽管领导考虑 到我还要为孩子喂奶,没有安排我值夜班,但是当我 怀抱女儿时,还是有一种人在他乡空对月,双目落泪 思乡情。平常还能高高兴兴地和家人通电话,但今天 却失去了与父母通话的勇气,害怕电话铃声撩拨起那 隐隐伤痛的心弦,通话结束后是那挂不断的绵长思 绪。作为公安战线的一分子,我只能怀着一颗至真至 诚的心,义无反顾地承担着肩上的那份责任,用青春 书写属于我的公安印记。

#### 时间:2017年10月5日 星期四 天气:多云

今天又到绿博园执勤了,也许是天气刚放晴,游 人特别多,看着别人阖家出游,真是羡慕死了。忙里 偷闲给老公打个电话,他说带女儿在外玩儿呢!我心 里稍有安慰。下班了,办公室又有一大堆的材料需要 处理,只好放下思念女儿的心思,投入到工作中去。 这一忙又是到了晚上11点多才拖着疲惫的身体回到 家。令我想不到的是,平时9点左右就入睡的女儿,今 天竟然还没睡,也没有闹人,只是伸出手让妈妈抱抱, 紧紧搂着我的脖子。看着女儿的脸庞,一阵心酸,眼 泪顿时滚下。宝贝,妈妈的工作就是这样,加班加班, 忙忙碌碌,简单而又平凡,虽然此时此刻我的脸上写 满了疲倦,但说实话心里装的却是小小的成就感。

# 时间:2017年10月6日 星期五 天气:小雨

抽个空儿按按难受的颈椎、扭动一下酸痛的腰, 翻开手机,一些师兄师弟不好的消息传来,想起他们 在学校的身影,一幕幕让人心酸。也许有人会问,当 警察到底值不值得? 甚至还有人问我,警察的猝死率 那么高,你天天那么忙,怎么还高兴的起来?其实很 多时候我也想偷懒,也想多留些时间给孩子、给老公、 给父母,可是身在办公室,源源不断的活儿总是催促 着我不停向前,抱怨有何用?路面执勤的民警不是更 辛苦?不是更危险?所以,不如开心过好每一天。我 虽然没有秘书的封号,干的工作却更似秘书,只想踏 实用心工作,再苦、再累,只为心中的那份情怀……

#### 时间:2017年10月7日 星期六 天气:阵雨

也许是领导知道同志们近期都很疲惫,早上刚到 单位,就听见广播里在播放《中国人民警察警歌》,当 那熟悉的旋律跳进我的脑海,不禁感到一种庄严、一 种神圣、一种荣誉,更多的是一份责任。记得8月份, 大队组织歌唱比赛,唱的就是这首歌,那时我们人人 拿出"逢一必争、逢冠必夺"的精神,最终我们这个团 体虽然得了第二名,有些小小的遗憾,却也很骄傲,因 为名次不重要,重要的是它不仅神圣,还特别能激发 我们的使命感、荣誉感和责任感!

#### 时间:2017年10月8日 星期日 天气:小雨

今晚轮到我值班,尽管孩子还在哺乳期,也只有 抽空回家喂过再回来。到了晚上,回到家里把她哄 睡,返回单位,不到一个小时的工夫,就醒了,大概是 感觉到妈妈不在身边,开始哭闹。我的思绪万千,已 然没有睡意,可还得狠狠心。宝贝,不要抱怨妈 妈,只是因为你有一个警察妈妈,肩上责任 重大。